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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No.16-2022 

16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022 

En el Salón de Conferencias de la Alcaldía  del municipio de Campamento departamento 

de Olancho; el día viernes 16 de septiembre del año 2022, reunidos en Sesión Ordinaria, 

presidida por el Alcalde Municipal Ingeniero Marco Aurelio Soto Turcios, con la asistencia del 

Vice-Alcalde Municipal señor José Tomas Quiñones Mendoza y de los Regidores Municipales 

en el Orden Descrito: Regidora I: Ligia Cleotilde Morales Cáceres, Regidor II: Rene Arturo 

Ramírez Irías, Regidor III: Cristóbal Granados García, Regidor IV: Héctor Rene Estrada Arguijo, 

Regidor V: Mario Moisés Villatoro Bonilla, Regidor VI: Claudio Armando Hernández Moncada, 

Regidor VII: Gloria Mercedes Mejía Cerrato y Regidora VIII: Francia Graciela Matute Morales; 

y todo ante el infrascrito Secretario del Despacho Municipal Lic. Edwin Fermín Murillo Amador, 

que autoriza y da fe, se procedió de acuerdo a la siguiente agenda:  

1. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. INVOCACIÓN A DIOS. 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LA AGENDA. 

5. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

6. EVALUACIÓN DE SOLICITUDES DE DOMINIO PLENO. 

7. APROBACIÓN DE SOLICITUDES DE DOMINIO PLENO. 

8. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO MUNICIPAL DE INGRESOS Y EGRESOS 2023 

9. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO DEL PLAN DE ARBITRIOS MUNICIPAL 2023 

10. ASUNTOS VARIOS: 

11. ACUERDOS Y RESOLUCIONES. 

12. CIERRE DE LA SESIÓN. 

Una vez integrados los miembros corporativos, confirmado y comprobado el quórum, abierta 

la Sesión a las 9:30 AM, dirigida la invocación a Dios por la señora Ligia Morales, fue 

aprobada la agenda; leída y discutida el Acta de Sesión Ordinaria anterior, se dio por 

aprobada sin presentar ninguna enmienda. 

 

6. EVALUACIÓN DE SOLICITUDES DE DOMINIO PLENO. 

Los encargados del departamento de Catastro Municipal, remitieron a La Honorable 

Corporación Municipal las solicitudes de visto bueno de dominio pleno de los ciudadanos 

siguientes: 

a) DIA YOHELI ACEITUNO SANTOS del predio ubicado en el Barrio El Nance. 

b) SANTOS GUMERCINDO LOZANO ZAVALA del predio ubicado en la Colonia Carlos 

Eduardo Cano. 

La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos de los miembros presentes 

ACORDÓ: Dar visto bueno con vigencia de seis (6) meses a partir de la fecha de su 

otorgamiento, a las solicitudes de dominio pleno de los ciudadanos descritos anteriormente, 
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para que sean sometidas posteriormente para Aprobación; con la condición que todo 

procedimiento debe ser conforme lo establece la ley u otra normativa legal aplicable. 

 

7. APROBACIÓN DE SOLICITUDES DE DOMINIO PLENO 

Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos 

de los miembros presentes ACORDÓ: Dar por aprobado y Conceder Dominio Pleno A favor 

de:   

a)  LESLY YOJANA ACEITUNO SANTOS con tarjeta de identidad número                              

1502-1963-00236; de un predio ubicado en el Barrio El Nance del municipio de Campamento 

departamento de Olancho y su perímetro es el siguiente: 

PUNTO    DIRECCIÓN   DISTANCIA 

0 - 1  Este 25.00 Metros 

1 - 2  Sur 20.00 Metros 

2 - 3  Oeste 25.00 Metros 

3 - 0 Norte 20.00 Metros 

Siendo sus límites y colindancias las siguientes: AL NORTE: con Mario Villatoro, calle 

pavimentada de por medio; AL SUR: con Rony Aceituno; AL ESTE: con Emigdio Aceituno; AL 

OESTE: con Henrique Sánchez, calle de por medio. - Teniendo un área total de 500.00 Metros 

Cuadrados. - Valorado por Catastro Municipal en la Cantidad de Lps. 5,000.00 y el valor 

dominio pleno en la cantidad de Lps. 1,000.00.  

Estos lotes de terreno pertenecen al ejido Campamento, Olancho y está inscrito en el 

Registro de la Propiedad Mercantil de Juticalpa, Olancho en el tomo 161 No. 83. 

 

8. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO MUNICIPAL DE INGRESOS Y EGRESOS 

2023 

El señor Ricardo Alcides Flores, jefe del departamento de Presupuesto Municipal, explicó las 

nuevas reformas aprobadas por el gobierno central en el presente mes, en relación con la 

estructuración del Presupuesto Municipal, mencionando que estas ya fueron incorporadas en la 

presente propuesta del presupuesto de esta municipalidad.- Después de recibir y discutir; La 

Honorable Corporación Municipal por unanimidad en la presente sesión de corporación  

continuo con la discusión del ante proyecto del Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2023, 

Plan de Inversión, Plan Operativo Anual y Libro de Sueldos y Salarios de la municipalidad de 

Campamento, departamento de Olancho; previo a su respectiva aprobación. 

 

9. DISCUSIÓN DEL ANTEPROYECTO “PLAN DE ARBITRIOS MUNICIPAL AÑO 2022” 
La Honorable Corporación Municipal, en la presente sesión ordinaria continuo con la revisión de 

las Reformas del Plan de Arbitrios Municipal del año 2022 para el año 2023; previo a su posterior 

aprobación.  
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10. ASUNTOS VARIOS: 

a) DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 2022 

Expresa el señor Vice-Alcalde Municipal, que el encargado del departamento de 

Presupuesto Municipal ha enviado modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y 

Egresos 2022 y en cumplimiento al artículo 181 del Reglamento de La Ley de 

Municipalidades, somete a consideración de La Corporación Municipal la aprobación de las 

Modificaciones Presupuestarias descritas de la siguiente manera: 

I.- AMPLIACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y GASTOS 

ASIGNASIONES A AMPLIARSE 
CODIGOS 

DESCRIPCION CANTIDAD 
P N°P FDO G SG OBJETO 

  11 06   INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL  

    01  CONTS. Y SUPERVISIÓN DE OBRAS Y VIAS DE COMUNICACIÓN  

     466 CONST. ADICIONES Y MEJORAS DE CALLES Y PUENTES  

     01 CONSTRUCCIÓN CAJA PUENTE EN LA COMUNIDAD DE LA 

ESPERANZA 

200,000,00 

      TOTAL 200,000.00 

 

ASIGNACIONES A DISMINUIRSE 

CODIGOS 
DESCRIPCIÓN CANTIDAD 

P N°P FDO G SG OBJETO 

  11 06   INFRAESTRUCTURA MUNICIPAL  

    01  CONST. Y SUPERVISIÓN DE OBRAS Y VIAS DE COMUNICACIÓN  

     466 CONST. ADICCIONES Y MEJORAS DE CALLES Y PUENTES  

     01 PAVIMENTACIÓN BARRIO LOS ALMENDROS MARCO TULIO 

CACERES, CARMELO BUSTAMANTE. 

200,000.00  

      TOTAL 200 000.00 

Después de discutir y analizar; La Honorable Corporación Municipal por unanimidad de votos 

de los miembros presentes y en cumplimiento a lo estipulado en el artículo 25 numeral 11 de 

la Ley de Municipalidades y artículo 181 de su reglamento vigentes; ACORDÓ: Dar por 

aprobadas las Modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 2022; 

correspondiente a un Traspaso entre Asignaciones Presupuestarias de Egresos; tal como 

queda relacionado. 

 
11.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES: 

La Honorable Corporación Municipal de Campamento, departamento de Olancho; en uso 

de las facultades que las leyes de nuestro país les confiere, ACORDÓ: 

1°. - Dar por aprobada la agenda de la presente Acta de Sesión Ordinaria. 

2°. - Dar por aprobada el Acta Anterior, sin presentar ninguna enmienda. 

3°. - Dar por evaluada y conceder visto bueno con vigencia de seis (6) meses a partir de la 

fecha de su otorgamiento, a la solicitud de dominio pleno; tal como queda descrita y 

relacionadas en la presente acta. 
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4°. - Dar por aprobado y Conceder Dominio Pleno; a las solicitudes tal como quedan 

descritas y relacionadas en el punto 7 la presente acta; asimismo extender certificación de 

punto de acta resolutivo. 

5°. – Dar por aprobadas las Modificaciones al Presupuesto Municipal de Ingresos y Egresos 

2022; tal como quedan descritas y relacionadas en la presente acta. 

Dar por recibido el Informe administrativo presentado por el señor Acalde Municipal. 

 

12. CIERRE DE LA SESIÓN 

No habiendo más que tratar; el señor alcalde municipal dio por cerrada la sesión a las 11:00 

AM del día viernes 16 de septiembre del año 2022. 

 


